

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 05.10.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004991858

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Alpha Invest Group GmbH, Zug, neu Zürich

Alpha Invest Group GmbH (Alpha Invest Group Sagl) (Alpha Invest Group Ltd liab Co) Naglerwiesenstrasse 58 8049 Zürich

Bisher Baarerstrasse 135 6300 Zug

Alpha Invest Group GmbH, bisher in Zug, CHE-199.570.873, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 202 vom 18.10.2019, Publ. 1004740498). Statutenänderung: 25.09.2020. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Naglerwiesenstrasse 58, 8049 Zürich. Zweck neu: Dienstleistungen in den Bereichen Marketing, Vertrieb, Unternehmensberatung, Öffentlichkeitsarbeit und Kommunikation, insbesondere im digitalen Bereich sowie Handel mit Waren aller Art; Coaching für Führungskräfte und Mitarbeiter in Unternehmen sowie für Privatpersonen, Trainings und Workshops in den Bereichen Führung, interkulturelle Zusammenarbeit, Persönlichkeitsentwicklung und Karriereentwicklung sowie Erbringung von Beratungsdienstleistungen auf den Gebieten Personalmanagement, Führung, Talententwicklung und Konfliktlösungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern.

Tagesregister-Nr. 37210 vom 30.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 202, Datum: 18.10.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich